

**СПАСИБО
ИЗ КОНВЕРТА**

Куда:
в газету

**РУДНЯНСКИЙ
ГОЛОС**

Всегда жду

Думаю, многие пожилыеrudняне, состоящие на обслуживании в Центре социального обслуживания, рады тому, что есть такая организация, сотрудники которой помогают нам решать многие бытовые вопросы. Но еще хочу сказать, как для нас важно услышать добрые слова и почувствовать внимание к себе.

На протяжении всех лет в два главных праздника моей жизни – День Победы и День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков – ко мне обязательно приходят директор Руднянского Центра социального обслуживания Г.Г. Золотова и заведующая отделением Т.В. Дудкова. Вручают подарок, поздравляют, расспрашивают о жизни, здоровье, что-то рассказывают. Поверьте, на душе становится очень тепло. Своих гостей я всегда жду.

Галину Григорьевну Золотову и Татьяну Васильевну Дудкову, а в их лице всех социальных работников поздравляю с профессиональным праздником и желаю им здоровья, счастья, благополучия, мирного неба и душевного тепла, которым они щедро одаривают нас.

С уважением,
Е.Т. Симоненко, участник
Великой Отечественной войны,
д. Березино

К сожалению, Екатерина Трофимовна Симоненко не дожила до того дня, когда смогла бы лично поздравить соотечественников, она умерла в один из последних дней мая. Но ей было очень важно успеть сказать спасибо за работу и доброту.

Татьяна Фоминой, Шеровичи

Я – ОНИ

Приусадебное
но, нужно. У мен
и всем хочется
женского, натура
меня растет карт
ста, морковка, зе
доры, кабачки, ти
нас есть и сад: я
ника, малина.

Держим хозя
ней, курей. В г